



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ
УКРАЇНИ
АНСАМБЛЬ
ПІСНІ І ТАНЦЮ
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

Код 09559950

«17» травня 2023 р.

№ 242

01010, м.Київ-10, вул. М.Грушевського30/1
тел., факс 253-70-39

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Музичне мистецтво естради»
спеціальності 025 Музичне мистецтво
галузі знань 02 Культура і мистецтво

Ансамбль пісні і танцю Збройних Сил України багато років плідно співпрацює з КЗВО КОР «Академія мистецтв імені Павла Чубинського» щодо проведення мистецьких заходів, практичного навчання здобувачів освіти, працевлаштування випускників.

Багаторічна співпраця підтверджує дієвість орієнтації освітньої програми «Музичне мистецтво естради», як ОПП з прикладною орієнтацією, спрямованою на вивчення складових професійної підготовки артистів-вокалістів естради, артистів-солістів-інструменталістів, а також направленість основного фокусу ОПП та спеціалізації на підготовку фахівця для виконавської діяльності.

Робоча група ОПП «Музичне мистецтво естради» (зі змінами відповідно до наказу №78 від 30.08.2022р.) врахувала побажання роботодавців, висловлені на засіданнях Ради роботодавців 27.08.2021р. та 20.05.2022р. щодо акцентування уваги викладачів та керівників практичного навчання на забезпеченні таких результатів навчання, які демонструють артистизм, виконавську культуру та технічну майстерність володіння голосом або інструментом; володіння навичками оркестрової та ансамблевої гри, репетиційної роботи та концертних виступів; вміння відтворити драматургічну концепцію музичного твору. З метою набуття практичних навиків збільшена кількість годин концертно-виконавської практики, у зв'язку з чим активізувалась практична підготовка шляхом участі здобувачів освіти в концертах, творчих акціях на базі організацій-партнерів.

Студенти Академії демонструють на публічних виступах в складі професійного колективу Збройних Сил України здатність працювати на професійній сцені, що є свідченням того, що ОПП базується на особистісному підході щодо формування загальних та професійних компетентностей, враховує особливості підготовки бакалаврів музичного мистецтва в напрямках артист-вокаліст естради, артист-соліст-інструменталіст для виконавської діяльності, а заклад освіти має потужний кадровий потенціал.

Отже, ОПП «Музичне мистецтво естради» може бути рекомендована до застосування з метою підготовки бакалаврів музичного мистецтва.

Художній керівник та головний
диригент Заслуженого академічного
ансамблю пісні і танцю Збройних Сил України
заслужений діяч мистецтв України



Дмитро Антонюк